
 
Περιβαλλοντική εκπαίδευση από την Μαρινόπουλος για όλη την οικογένεια 

 
 

Την  υλοποίηση  δράσεων  σε  επιλεγμένα  καταστήματά  της,  με  στόχο  την  ευαισθητοποίηση  των 

καταναλωτών  για  θέματα  προστασίας  του  περιβάλλοντος,  καθώς  και  την  ενημέρωσή  τους  για 

καθημερινή,  σωστή  ανακύκλωση  στους  μπλε  κάδους,  σχεδιάζει  και  φέτος  η Μαρινόπουλος  Α.Ε.,  με 

αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος στις 5 Ιουνίου. 

 

Πιο  συγκεκριμένα,  σύμφωνα  με  τη  σχετική  ανακοίνωση,  στην  είσοδο  των  καταστημάτων  Carrefour 

Αλίμου, Γέρακα, Αμπελοκήπων, Αμαρουσίου, Π. Ράλλη και Σπάτων στο Smart Park, από τις 12.00 έως 

τις  20.00  και  σε  συνεργασία  με  την  Ελληνική  Εταιρεία  Αξιοποίησης  Ανακύκλωσης  Α.Ε.  θα 

πραγματοποιηθούν ενέργειες ενημέρωσης μέσα από ένα κουίζ γνώσεων σχετικά με την ανακύκλωση 

στους  μπλε  κάδους. Μικροί  και  μεγάλοι  θα  έχουν  την  ευκαιρία  να παίξουν  και  να  κερδίσουν μικρά, 

συμβολικά δώρα. 

 

Παράλληλα, μέσα στους ειδικά διαμορφωμένους παιδότοπους των καταστημάτων, τα παιδιά θα έχουν 

τη δυνατότητα να παίζουν, να ζωγραφίζουν και να στείλουν μέσα από τις ζωγραφιές τους το δικό τους 

μήνυμα  για  το  περιβάλλον.  Οι  ζωγραφιές  για  το  περιβάλλον  μέσα  από  τα  παιδικά  μάτια,  θα 

αποτελέσουν τις πιο δημιουργικές και αισιόδοξες δημοσιεύσεις για τη σελίδα  της Μαρινόπουλος στο 

Facebook. 

 

Η  προστασία  του  περιβάλλοντος  και  η  εξοικονόμηση  ενέργειας,  σύμφωνα  με  τις  αρχές  Βιώσιμης 

Ανάπτυξης,  αποτελούν  βασικά  σημεία  αναφοράς  για  την  στρατηγική  Εταιρικής  Υπευθυνότητας 

Μαρινόπουλος Α.Ε.. 

 

«Στη Μαρινόπουλος έχουμε ενσωματώσει τις Αρχές Βιώσιμης Ανάπτυξης στην καθημερινή λειτουργία 

μας.  Δέσμευσή  μας  είναι  να  συνεχίσουμε  να  δραστηριοποιούμαστε  υπεύθυνα,  αναλαμβάνοντας  και 

στηρίζοντας πρωτοβουλίες ευαισθητοποίησης και ενημέρωσης για το περιβάλλον», δήλωσε η Αγγελική 

Μοτσάκου,  Διευθύντρια  Επικοινωνίας  και  Εταιρικής  Υπευθυνότητας  της  Μαρινόπουλος  Α.Ε.    και 

συνεχίζει:  «Η  μέρα  περιβάλλοντος  είναι  απλά  μία  μικρή  ευκαιρία  να  θυμηθούμε  όλοι  μαζί  ότι  η 

προστασία και η φροντίδα του πλανήτη είναι υποχρέωση όλων μας κάθε μέρα!» 
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